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	Hinweis

für alle Zuwendungsempfänger des Rahmenkonzepts
„Forschung für die Produktion von morgen“

Erwähnung der BMBF- Förderung in Veröffentlichungen
Bei allen Veröffentlichungen, in denen Ergebnisse aus den vom Projektträger Forschungs​zentrum Karlsruhe (PTKA), Bereich Produktion und Fertigungstechnologien (PFT), betreuten Maßnahmen / Projekten dargestellt oder zitiert werden, muss der Hinweis erfolgen, dass diese Arbeiten mit Mitteln des Bundesministeriums für Bildung und Forschung (BMBF) innerhalb des Rahmenkonzepts „Forschung für die Produktion von morgen“ gefördert werden.

Folgender Hinweis ist auf dem Deckblatt oder an anderer deutlich sichtbarer Stelle zu zitieren:

”Dieses Forschungs- und Entwicklungsprojekt wird / wurde mit Mitteln des Bundes​ministeriums für Bildung und Forschung (BMBF) innerhalb des Rahmenkonzeptes „Forschung für die Produktion von morgen“ (evtl. Förderkennzeichen ...) gefördert und vom Projektträger Forschungszentrum Karlsruhe, Bereich Produktion und Fertigungstechnologien (PTKA-PFT), betreut.”

Von jeder Veröffentlichung muss dem Projektträger ein Belegexemplar zugesandt werden.
Englische Version:
This research and development project is / was funded by the German Federal Ministry of Education and Research (BMBF) within the Framework Concept ”Research for Tomorrow’s Production” (fund number ...) and managed by the Project Management Agency Forschungszentrum Karlsruhe, Production and Manufacturing Technologies Division (PTKA-PFT).
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